

## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

---

Autor práce: **Radek Poledníček**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: *Systém železničních tratí v okrese Prostějov*

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Práce splňuje formální zadání. Z hlediska rozsahu je ale spíše za horní hranici doporučenou pro bakalářské práce.

### **Obsahová úroveň práce:**

Práce je psána systematicky, má logickou strukturu, i když někdy se zaměřuje více na technické otázky a je potlačen geografický rozměr. V kapitolách obecné socioekonomické charakteristiky okresu a města mohla být stručnější a zaměřena věcněji k problematice dopravy. U charakteristik vývoje počtu přepravených cestujících a zboží bych očekával podstatně delší časové řady (jsou jen poslední 3 roky). Rozsahem je práce nad hranici vhodnou pro bak. práce. Práce by se dala zkrátit kritickým výběrem ukazatelů v tabulkách, resp. jejich přesunem do příloh. Oceňuji i aktuální informace o dalších krocích k modernizaci tratí, resp. zařízení.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

BP velmi dobře zvládá práci s literaturou, citovaných zdrojů je dostatek a jsou vhodně kombinovány. Snad jen drobnost, mnohokrát se autor odvolává na citaci Hájek a kol. (2010), ale v literatuře je jen tentýž zdroj s vročením 1999.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Grafická stránka práce je na velmi slušné úrovni, jak už bylo řečeno, příliš dlouhé tabulky v hlavním textu nejsou vhodné.

### **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:**

Nešlo zjistit delší časové řady u přepravených cestujících a zboží, např. od r. 1990?

U těchto výše uvedených počtů by mělo být uvedeno i v jakém úseku - máte tyto údaje?

### **Celkové hodnocení práce:**

Práce představuje kvalitní kompilaci dostupné literatury. Za negativně označit, že je svým rozsahem příliš dlouhá a zaměřená spíše na technické detaily než na širší geografický kontext (např. chybí propojení na ostatní dopravní odvětví v regionu).

### **Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci, 28. května 2010

RNDr. Pavel Ptáček, Ph.D.

oponent bakalářské práce